HANTVERKSDESIGN

Reservdelslista \] | 74

Sektion D, Benstod -

Hantverksdesign & Rehab. Prod. AB  Box 1263 181 24 Lidingd
tel. 08-7670480 fax. 08-7675000 info@hantverksdesign.se www.hantverksdesign.se




Reservdelslista Benstod , delat, avtagbart Blad D1.1
sb38, sb45, sb52, Barn

SP-D1.1 20080319 rev. 080327
Pos.  Art.nr. Benadmning InkI.
1 Benstddsror vanster, komplett se blad 3.1
2 Benstddsrér hdoger, komplett se blad 3.1
3 Vadstod vanster, komplett se blad 5.1
4 Vadstdd hoger, komplett se blad 5.1
5 Fotstod véanster, komplett se blad 4.1
6 Fotstod hdger, komplett se blad 4.1
7 Knéled véanster se blad 2.1
8 Knéled hoger se blad 2.1

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad

HD Manuella Rullstolar

D1.1

Benstod, delat, avtagbart

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

 Hantverksdesign & Rehab. prod. AB

Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden

D1.1

Rev.datum

2008-03-19




Reservdelslista Benstod, helt Blad D1.2

SP-D1.2 20080319 rev. 080327
Pos.  Art.nr. Benadmning InkI.
1 Benstddsror vanster, komplett se blad 3.1
2 Benstddsrér hdoger, komplett se blad 3.1
3 Vadstod helt, komplett se blad 5.2
4 Fotstod helt, komplett se blad 4.2
5 Knaled vanster se blad 2.1
6 Knéaled héger se blad 2.1

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar

D1.2

Benstdd, helt

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstand av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

21N Hantverksdesign & Rehab. prod. AB

HANTVERKSDESIGN L
Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden

o

& Rehab. Prod. AB

Filnamn
D1.2
Skala Rev.datum
1:5 | 2008-03-19




Reservdelslista

Benstodd, amputation

Blad D1.3

SP-D1.3 20080326 rev. 090615
Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
16735-5 Amputationsbenstdd vanster, sb45, morkgra
16745-5 Amputationsbenstod hoger, sb45, morkgra
26735-5 Amputationsbenstod vanster, sb38, morkgra
26745-5 Amputationsbenstod hoger, sb38, morkgra
18735-5 Amputationsbenstdd vanster, sb52, svart
18745-5 Amputationsbenstdd héger, sh52, svart
1 16734-5 Benstodsror amputation, vanster
16744-5 Benstodsror amputation, hdger
2  12560-5 VADPLATTA delad sh45, morkgra
46395-5 KLADSEL vadpl delad sh45, mérkgré
2  22560-5 VADPLATTA delad sb38, morkgra
46399-5 KLADSEL vadpl delad sb38, mérkgré
2 18560 VADPLATTA delad sh52, svart
48395-5 KLADSEL vadpl delad sh52,svart
5 81121 SKRUV MRX 6x10 FZB
6  12545-5 VADPLATTSKLAMMER pl.
7 81415-1 SKRUV trd 5x20 poz, férpackning 10 st
8 81194 SKRUV M6SF M6x16 FZB
9 81620 BRICKA NB 6x19x1 sv.
10 11796-5 VADPLATTSFASTE kompl 10-13

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263 181 24 Liding6

Sweden  Tel +46 (0)8 7670480  Fax +46 (0)8 7675000

www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad

HD Manuella Rullstolar

D1.3

Benstdd, amputation

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

 Hantverksdesign & Rehab. prod. AB

Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden

Filnamn

D1.3

Skala

1:2

Rev.datum

2008-03-26




Reservdelslista Knaled Blad D2.1

SP-D2.1 20080305 rev. 080327

Pos.  Art.nr. Benadmning InkI.
16716 KNALED vanster -03 komplett 1-7
16726 KNALED hoger -03 komplett 1-7
36716 KNALED Barn véanster -03 komplett 1-7
36726 KNALED Barn hoger -03 komplett 1-7

3 11755-8 LEDTAPP lattrad

4 11762-1 TELESKOPROR std -06
31762-5 TELESKOPROR Barn

5 11756 LEDSKRUV M6

6 11736 DISTANS benst.léank

7 81522 MUTTER Lasmutter M6
81522-1 MUTTER Lasmutter M6, forpackning 10 st

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar D2.1
Knaled
Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Filnamn
Hantverksdesign & Rehab. prod. AB D2.1
HANTVERKSDESIGN B 1263. 18124 Lidi 5 S d o —
OX 2263, 1aingo, sweden 1:2 | 2008-03-05




Reservdelslista Benstodsror komplett Blad D3.1

SP-D3.1 20080305 rev. 080327
Pos.  Art.nr. Benadmning InkI.
16755 BENSTODSROR std vanster kompl 1-10
16750 BENSTODSROR std héoger kompl 1-10
36755 BENSTODSROR Barn std vanster kompl 1-10
36750 BENSTODSROR Barn std héger kompl 1-10
16761 BENSTODSROR 90 grader vanster kompl 1-10
16762 BENSTODSROR 90 grader hoger kompl 1-10
36761 BENSTODSROR 90 grader Barn vanster kpl ~ 1-10
36762 BENSTODSROR 90 grader Barn hoger kpl 1-10
16755-5 BENSTODSROR Rak vanster kompl 1-10
16750-5 BENSTODSROR Rak hoger kompl 1-10

Skissen visar 16755 BENSTODSROR std vanster kompl

9 82108-5 TACKPLUGG 20x20 mgra

82108-1 TACKPLUGG 20x20 mgr4, férpackning 10 st
10 10790 FIJADERSNAPP typ 1

10790-1 FIJADERSNAPP typ 1, férpackning 5 st

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Sprangskissblad HD Manuella Rullstolar D3.1
Benstodsror

Denna ritning far ej kopieras eller dverlatas utan tillstand av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

41N Hantverksdesign & Rehab. prod. AB o D3.1

HANTVERKSDESIGN

T . Skala Rev.datum
Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden 1:2  2009-12-10

& Rehab. Prod. AB



Reservdelslista

Fotstdd Delade komplett
sb38, sb45, sb52, barn

Blad D4.1a

SP-D4.1 20080305 rev. 080327

Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
11907 FOTSTOD sbh45 vinkelstéallbara, par, morkgra 1-6
11908 FOTSTOD sb45 vinkelstéllbar, hdger, mérkgra 3-6
11909 FOTSTOD sh45 vinkelstallbar, vanster, mérkgra 1-2
21907 FOTSTOD sb38 vinkelstéallbara, par, morkgra 1-6
21908 FOTSTOD sb38 vinkelstallbar, hdger, mérkgra 3-6
21909 FOTSTOD sbh38 vinkelstallbar, vanster, mérkgra 1-2
18907 FOTSTOD sb52 vinkelstéallbara, par, svart 1-6
18908 FOTSTOD sb52 vinkelstéllbar, héger, svart 3-6
18909 FOTSTOD sb52 vinkelstallbar, vanster, svart 1-2
31907 FOTSTOD Barn vinkelstallbara, par, mérkgra 1-6
31908 FOTSTOD Barn vinkelstéllbar, hdger, mérkgra 3-6
31909 FOTSTOD Barn vinkelstallbar, vanster, mérkgra 1-2

1 11910 FOTPLATTA sb45 vanster, morkgra

3 11920 FOTPLATTA sb45 hoger, morkgra

1 21910 FOTPLATTA sb38 vanster, morkgra ( aven barn )

3 21920 FOTPLATTA sb38 hoger, morkgra ( aven barn)

1 11910-6 FOTPLATTA sb52 véanster, svart

3 11920-6 FOTPLATTA sb52 hoger, svart

2 10930 FOTPLATTSHALLARE vanster komplett, mérkgré 7-13

4 10940 FOTPLATTSHALLARE hoger komplett, mérkgra 7-13

2 10930-6 FOTPLATTSHALLARE vanster komplett, svart 7-13

4 10940-6 FOTPLATTSHALLARE héger komplett, svart 7-13

2 30930 FOTPLATTSHALLARE Barn vanster kompl, mérkgré 7-13

4 30940 FOTPLATTSHALLARE Barn héger kompl, mérkgré 7-13

5 81215 SKRUV DIN 607 M8x50

6 81523-1 MUTTER Lasm M8 FZB , forpackning 10 st

10 81335 BULT MVBF M6x12 FZB

11 81624 BRICKA TBRB 8,4x16x3

12 81522-1 MUTTER Lasmutter M6, forpackning 10 st

13 82314 LETTERSKRUV

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263

181 24 Lidingd

Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar

D4.1

Fotstod, delat

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

cooooooo /\

YA
\

 Hantverksdesign & Rehab. prod. AB
Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden

Filnamn
D4.1
Skala Rev.datum
1:4 | 2008-03-05




Reservdelslista

Fotstdd Delade kpl
Avkortade och férlangda

Blad D4.1b

SP-D4.1 20080305 rev. 080610

Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
14903 FOTSTOD sh45 avkortade, par, mérkgréa 1-6
14902 FOTSTOD sh45 avkortad, hoger, moérkgra 3-6
14901 FOTSTOD sh45 avkortad, vanster, morkgra 1-2
14907 FOTSTOD sh45 forlangda, par, morkgra 1-6
14908 FOTSTOD sh45 forlangd, héger, morkgré 3-6
14909 FOTSTOD sbh45 forlangd, vanster, morkgra 1-2
24907 FOTSTOD sbh38 forlangda, par, morkgra 1-6
24908 FOTSTOD sb38 forlangd, héger, morkgra 3-6
24909 FOTSTOD sb38 forlangd, vanster, morkgra 1-2
28907 FOTSTOD sb52 forlangda, par, svart 1-6
28908 FOTSTOD sb52 férlangd, hoger, svart 3-6
28909 FOTSTOD sb52 férlangd, vanster, svart 1-2

1 11910 FOTPLATTA sb45 vanster, morkgra

3 11920 FOTPLATTA sb45 hoger, morkgra

1 21910 FOTPLATTA sb38 vanster, morkgra ( aven barn )

3 21920 FOTPLATTA sb38 hoger, morkgra ( aven barn)

1 11910-6 FOTPLATTA sb52 vanster, svart

3 11920-6 FOTPLATTA sb52 hoger, svart

2 14 930 FOTPLATTSHALLARE férlangd vanster kpl, mérkgré 7-13

4 14 940 FOTPLATTSHALLARE férlangd hoger kpl, morkgra 7-13

2 14930-6 FOTPLATTSHALLARE férlangd vanster kpl, svart 7-13

4 14940-6 FOTPLATTSHALLARE férlangd hoger kpl, svart 7-13

2 30930 FOTPLATTSHALLARE Barn/avkortad vanster morkgra 7-13

4 30 940 FOTPLATTSHALLARE Barn/avkortad héger morkgra 7-13

5 81215 SKRUV DIN 607 M8x50

6 81523-1 MUTTER Lasm M8 FZB , forpackning 10 st

10 81335 BULT MVBF M6x12 FZB

11 81624 BRICKA TBRB 8,4x16x3

12 81522-1 MUTTER Lasmutter M6, forpackning 10 st

13 82 314 LETTERSKRUV

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263

181 24 Lidingd

Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar

D4.1

Fotstod, delat

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

cooooooo /\

YA
\

 Hantverksdesign & Rehab. prod. AB
Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden

Filnamn
D4.1
Skala Rev.datum
1:4 | 2008-03-05




Reservdelslista Fotstdd helt komplett Blad D4.2
sb38, sb45, sb52, barn

SP-D4.2 20080305 rev. 080610

Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
21950 FOTSTOD helt sb38, komplett, mérkgra 1-14
11950 FOTSTOD helt sb45, komplett, mérkgra 1-14
18950 FOTSTOD helt sb52, komplett, svart 1-14
31950 FOTSTOD helt Barn, komplett, mérkgra 1-14
24950 FOTSTOD forlangt helt sb38, kpl, moérkgra 1-14
14950 FOTSTOD forlangt helt sb45, kpl, moérkgra 1-14
14955 FOTSTOD avkortat helt sb45, kpl, morkgré 1-14
28950 FOTSTOD forlangt helt sb52, kpl, svart 1-14

1 30910 FOTPLATTA hel sb38 och barn, morkgra 1-2, 4-6

1 10910 FOTPLATTA hel sh45, morkgra 1-2, 4-6

1 18910 FOTPLATTA hel sb52, svart 1-2,4-6

3 14970 FOTPLATTSHALLARE férlangd vanster morkgra 8-13

7 14960 FOTPLATTSHALLARE férlangd héger morkgra 8-13

3 14970-6 FOTPLATTSHALLARE férlangd vanster svart 8-13

7 14960-6 FOTPLATTSHALLARE férlangd hoger svart 8-13

3 30970 FOTPLATTSHALLARE Barn/avkortad, vanster m-gré 8-13

7 30960 FOTPLATTSHALLARE Barn/avkortad, héger m-gra 8-13

3 81345 SKRUV K6S M8x20 FZB

4 81543 MUTTER DIN 6926 M8

5 87021-1 Halkskyddstejp 25mm /1 M

11 81335 BULT MVBF M6x12 FZB

12 81624 BRICKA TBRB 8,4x16x3

13 81522-1 MUTTER Lasmutter M6 , férpackning 10 st

14 82 314 LETTERSKRUV

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Sprangskissblad HD Manuella Rullstolar D4.2
Fotstod, helt

Denna ritning far ej kopieras eller dverlatas utan tillstand av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

ocoooooo0o0 /\

L
\

41N  Hantverksdesign & Rehab. prod. AB o D4.2

HANTVERKSDESIG
&

T . Skala Rev.datum
\" Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden 1:4  2008-11-27

Rehab. Prod. AB



Reservdelslista Fotlada Blad D4.3
sb38, sb45, sb52, barn
SP-D4.3 20080613 rev. 080616

Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
26910 FOTLADA sb38, komplett, mérkgra 1-11
16910 FOTLADA sb45, komplett, mérkgra 1-11
18920 FOTLADA sb52, komplett, svart 1-11
36910 FOTLADA Barn, komplett, mérkgré 1-11
26911 FOTLADA férlangd sb38, komplett, mérkgra 1-11
16911 FOTLADA férlangd sb45, komplett, mérkgra 1-11

1 30910-5 FOTPLATTA till fotldda sb38 och barn, morkgra 1-2

1 10910-5 FOTPLATTA till fotldda sb45, morkgra 1-2

1 18910-5 FOTPLATTA till fotlada sb52, svart 1-2

2 87021-1 Halkskyddstejp 25mm /1 M

5 81349 SKRUV K6S M8x16 FZB

6 81543 MUTTER Flanslasmutter M8 svart

7 16935 FOTLADESIDA vanster moérkgra

8 16930 FOTLADESIDA héger moérkgré

7 16935-6 FOTLADESIDA vénster svart, till 18920

8 16930-6 FOTLADESIDA héger svart, till 18920

9 81104 SKRUV MRX 5x10 FZB

10 22506 VADPLATTA sb38 morkgra

10 12506 VADPLATTA sb45 morkgra

10 18506 VADPLATTA sbh52 svart

10 32506 VADPLATTA barn morkgra

11 81421 SKRUV tré 4,5x13 FZB

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263

181 24 Lidingd

Sweden  Tel +46 (0)8 7670480  Fax +46 (0)8 7675000

www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar

D4.3

Fotlada

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

© 0 Q OO 00O

L

Filnamn
Hantverksdesign & Rehab. prod. AB D4.3
NIV Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden Skaia Revdatum
& Rehab. Prod. AB ° , 90 =€ 1:20 | 2008-06-13




Reservdelslista Vadstod delat Blad D5.1
sb38, sb45, sb52, barn
SP-D5.1 20080326 rev. 080327
Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.

22550-5 VADSTOD sb38 héger, mérkgra vinyl 1-12
22555-5 VADSTOD sb38 vanster, morkgra vinyl 1-12
12550-5 VADSTOD sb45 héger, morkgra vinyl 1-12
12555-5 VADSTOD sb45 vanster, morkgra vinyl 1-12
18550-5 VADSTOD sb52 héger, svart vinyl 1-12
18555-5 VADSTOD sb52 vanster, svart vinyl 1-12
32550-5 VADSTOD Barn hdger, mérkgra vinyl 1-12
32555-5 VADSTOD Barn vanster, morkgra vinyl 1-12

1 11796-5 VADPLATTSFASTE kompl 8-11
31796-5 VADPLATTSFASTE kompl 8-11

2 22553 VADPLATTA sb38 vanster, kpl, morkgra 2-7
22554 VADPLATTA sb38 hoger, kpl, morkgra 2-7
22560-5 VADPLATTA delad sb38, moérkgra vinyl
46399-5 KLADSEL vadplatta delad sb38, morkgra vinyl

2 12553 VADPLATTA sb45 vanster, kpl, morkgra 2-7
12554 VADPLATTA sb45 hoger, kpl, morkgra 2-7
12560-5 VADPLATTA delad sbh45, moérkgra vinyl
46395-5 KLADSEL vadplatta delad sh45, morkgra vinyl

2 18553 VADPLATTA sb52 vanster, kpl, svart 2-7
18554 VADPLATTA sb52 hoger, kpl, svart 2-7
18560 VADPLATTA delad, svart vinyl
48395-5 KLADSEL vadplatta delad sb52, svart vinyl

2 32553 VADPLATTA Barn vanster, kpl, mérkgra 2-7
32554 VADPLATTA Barn hoger, kpl, morkgra 2-7
32560-5 VADPLATTA delad, morkgra vinyl
46397-5 KLADSEL vadplatta delad barn, morkgra vinyl

4  12545-5 VADPLATTSKLAMMER plast

5 81415-1 SKRUV trd 5x20 poz , férpackning 10 st

6 81194 SKRUV M6SF M6x16 FZB

7 81620 BRICKA NB 6x19x1 sv.

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263 181 24 Liding6

Sweden  Tel +46 (0)8 7670480  Fax +46 (0)8 7675000

www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar D5.1
Vadstod, delat
Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Filnamn
Hantverksdesign & Rehab. prod. AB D5.1
HANTVERKSDESIGN B 1263. 18124 Lidi 5 S d o —
OX 2263, 1aingo, sweden 1:3 | 2008-03-26




Reservdelslista Vadstod helt Blad D5.2
sb38, sb45, sb52, barn
SP-D5.2 20080319 rev. 080327

Pos.  Art.nr. Bendmning InkI.
22510-1 VADSTOD sb38 hel platta, kpl, morkgra vinyl 1-11
12510-1 VADSTOD sb45 hel platta, kpl, morkgra vinyl 1-11
18510-1 VADSTOD sb52 hel platta, kpl, svart vinyl 1-11
32510-1 VADSTOD Barn hel platta, kpl, mérkgra vinyl 1-11

1 11796-5 VADPLATTSFASTE kompl 8-11
31796-5 VADPLATTSFASTE barn, kompl 8-11

2 22505-5 VADPLATTA sb38, kpl , morkgra vinyl 2,4,5
12505-5 VADPLATTA sb45, kpl , morkgra vinyl 2,4,5
18505-5 VADPLATTA sb52, kpl , svart vinyl 2,4,5
32505-5 VADPLATTA barn, kpl , moérkgra vinyl 2,4,5

3 21745 VADPLATTSROR sh38 ( aven till barn )
11745 VADPLATTSROR sb45
18745 VADPLATTSROR sb52

4 12541 KLAMMER vadplatta

5 81104-1 SKRUV MRX 5x10 , férpackning 10 st

6 81194 SKRUV M6SF M6x16 FZB

7 81620 BRICKA NB 6x19x1 sv.

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263 181 24 Liding®

Sweden  Tel +46 (0)8 7670480  Fax +46 (0)8 7675000

www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar D5.2
Vadstod, helt
Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Filnamn
Hantverksdesign & Rehab. prod. AB D5.2
HANTVERKSDESIGN B 1263. 18124 Lidi 5 S d o —
OX 2263, 1aingo, sweden 1:4 | 2008-03-19

& Rehab. Prod. AB




	försättsblad_D_Benstod
	D1.1
	D1.1_SS
	D1.2
	D1.2_SS
	D1.3
	D1.3_SS
	D2.1
	D2.1_SS
	D3.1
	D3.1_SS
	Sheet4
	Drawing View1


	D4.1a
	D4.1_SS
	D4.1b
	D4.1_SS
	D4.2
	D4.2_SS
	Sheet4
	Drawing View1
	Drawing View2


	D4.3
	D4.3_SS
	D5.1
	D5.1_SS
	D5.2
	D5.2_SS

